

# Износковская общественно-политическая газета

# РАССВЕТ

Год издания 27-й  
№ 61  
(5490)  
9  
августа 2013 г.  
пятница  
Цена договорная

◆ В КОМИССИЯХ МР

## Объекты ЖКХ и социальной сферы к осенне-зимнему периоду должны быть готовы

Первого августа в администрации района состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности администрации МР «Износковский район» с участием глав администраций муниципальных образований.

По вопросу «О подготовке МР «Износковский район» к осенне-зимнему периоду 2013-2014 годов» на заседании были заслушаны руководители организаций здравоохранения, образования, электро-водо-газо-теплоснабжения, дорожного хозяйства, коммунальных служб, администраций сельских поселений, начальник отдела архитектуры и муниципального хозяйства администрации района, заведующая финансовым отделом администрации муниципального района.

Начальник отдела архитектуры и муниципального хозяйства Н.Ю. Апронин в своем выступлении рассказал о том, как проводится проверка готовности энергетических объектов жилищно-коммунального хозяйства, жилищного фонда и объектов социальной сферы в нашем районе. В частности, он отметил, что Приказом Мини-

стерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 г. утверждены Правила оценки готовности к отопительному периоду, разработанные в соот-

ствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. о теплоснабжении.

Правилами определен порядок оценки готовности к отопительному периоду путем проведения уполномоченными органами проверок готовности муниципальных образований, теплоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии, теплопотребляющие установки которых подключены к системе теплоснабжения. С этой целью в нашем районе создана комиссия по проверке

дения проверки готовности к отопительному периоду, в соответствии с которыми комиссией проводится проверка объектов. Проверка всех районных объектов должна завершиться до 15 сентября 2013 года. Копии паспортов готовности необходимо представить в отдел архитектуры и муниципального хозяйства до 16 сентября 2013 г.

Заведующая финансовым отделом администрации МР «Износковский район» И.В. Бабеня в своем выступлении ска-

зала о необходимости погашения задолженностей за поставленные топливно-энергетические ресурсы, коснулась вопроса неплатежей поставщикам коммунальных услуг. Также она отметила, что необходимо обеспечить погашение подведомственными учреждениями задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы в отопительный период 2012-2013 гг.

О необходимости формирования аварийного запаса материально-технического резерва сказал заместитель главы администрации района А.М. Сурков. О работах по подготовке к осенне-зимнему периоду доложили главы администраций сельских поселений района.

С целью мониторинга проводимых в районе работ по подготовке к осенне-зимнему периоду на заседании было принято решение о необходимости проведения с главами муниципальных образований еженедельных совещаний.

Завершив проверку готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства, жилищного фонда и объектов социальной сферы к осенне-зимнему периоду 2013-2014 годов с выдачей актов готовности планируется до 25 августа 2013 года.

Т. ШИШКОВА.



## О земле, рекламе и дальнейшем развитии района



На очередном заседании комиссии по комплексному развитию Износковского района, прошедшему под председательством Н.П. Киргана, обсуждались следующие вопросы:

- об утверждении размеров участков, предоставляемых бесплатно гражданам, имеющим троих и более детей, на территории МР «Износковский район» (докладчик С.А. Митина);

- об утверждении порядка выдачи разрешений на установку рекламных конструкций на территории МР «Износковский район» (докладчик М.В. Ивлев);

- прогноз социально-экономического развития МР «Износковский район» на 2014-2016 гг. (докладчик О.Е. Апронина).

Комиссией было принято решение о рассмотрении данных вопросов на очередной сессии депутатов районного Совета.

Наш корр.

## ◆ 10 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

### Дорогие друзья!

Примите мои искренние поздравления с Днём физкультурника.

Занятия спортом и физической культурой – важнейшая часть здорового образа жизни, к которому должен стремиться каждый человек. С каждым годом всё больше жителей области выходят на стадионы и беговые дорожки, участвуют в различных соревнованиях. Этому способствует строительство новых объектов, активная деятельность спортивных обществ и, конечно, пример наших замечательных спортсменов высокого класса.

Надеюсь, что популярность физической культуры в нашем регионе будет и дальше расти.

От души желаю всем, кто активно занимается спортом, а также тем, кто к этому стремится, крепкого здоровья, бодрости духа и достижения поставленных целей.

А. АРТАМОНОВ,  
губернатор Калужской области.

### Дорогие друзья, коллеги, единомышленники!

Примите искренние поздравления с Днем физкультурника, который традиционно отмечается в России во вторую субботу августа.

Это праздник спортсменов, тренеров, специалистов спорта, преподавателей физкультуры образовательных учреждений, ветеранов физкультурно-спортивного движения – всех тех, для кого занятия физкультурой и спортом стали неотъемлемой частью жизни.

Одна из основных задач современного общества – сделать занятия спортом доступными для самых разных слоев населения – детей, молодежи, людей с ограниченными возможностями, пенсионеров. Физкультурное движение должно стать еще более массовым, а здоровый образ жизни – нормой. Для этого нам необходимо прививать моду на спортивный стиль жизни, пропагандируя его прежде всего в молодежной среде. С этой целью в области строятся новые физкультурно-оздоровительные комплексы, бассейны, спортивные площадки, совершенствуется спортивная инфраструктура, привлекаются на работу квалифицированные специалисты, развиваются традиционные для региона виды спорта и создаются условия для занятий по новым направлениям.

Желаю всем тем, кто дружен с физической культурой, уверенных шагов в страну спорта. Здоровья вам, удачи и новых спортивных достижений!

А. ЛОГИНОВ,  
министр спорта, туризма и молодежной политики  
Калужской области.

### Богат здоровьем тот, кто к спорту близок

Праздник здорового образа жизни – День физкультурника берёт своё начало с не забываемых 80-х годов. Накануне его официального возникновения в СССР были проведены первые, исторические Олимпийские игры на территории современной Восточной Европы. Это были первые игры, которые проводились в социалистической стране. Возможно, именно этот факт вдохновил советских руководителей, и первого октября 1980 года вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР, который устанавливал ежегодное празднование этого дня во вторую субботу августа.

Нельзя сказать, что аналогов Дню физкультурника не было до 80-х годов, ведь в Советском Союзе спорт имел особое значение. Ещё на заре становления Советской власти, в 20-е – 30-е годы в советское общество уже внедрялся крылатый лозунг, гласивший, что в здоровом теле – здоровый дух. Повсеместно открывались пролетарские спортивные общества и организации для распространения спортивного движения в широких массах, начали открываться физкультурные факультеты и специализированные учебные заведения, которые готовили будущих профессиональных физкультурников по всей стране. Спорт стал стремительно развиваться, а выдающиеся спортсмены стали в числе наиболее популярных людей в государстве. Практически ни одна праздничная демонстрация или мероприятие не осуществлялось без участия борцов и гимнастов, атлетов и футболистов, а также других пред-

ставителей разнообразных спортивных дисциплин.

Востребованность и популярность спорта вполне оправдана. Ведь спорт – это не только самоорганизация и дисциплина, здоровье и молодость, элемент культуры и стиль жизни, это сама жизнь, движение вперед! Не случайно этот праздник и ныне остается поистине всенародным и одним из приятных праздников для бодрых духом людей.



Свою жизнь со спортом Ильян Аркадьевич Герасимов (на снимке) решил связать с восьми лет, когда узнал о высоких достижениях своего друга, который посещал секцию вольной борьбы в спортивной школе г. Маргилана Ферганской области.

После занятий в школе Ильян с радостью бежал в спортивный зал, чтобы заниматься самбо или дзюдо. Регулярные тренировки дали определенный результат – Ильян не раз становился призером различных спортивных соревнований, а после окончания школы и службы в армии поступил в педагогический институт по специальному

программе «физическое воспитание». Получив диплом, он стал работать тренером в высшей школе олимпийского резерва.

В 1993 году Ильян Аркадьевич Герасимов вместе с женой и детьми переехал жить на износковскую землю. К тому времени в селе Износки открылся спортивный клуб «Олимп», где он стал работать тренером, а потом и директором.

Шли годы, сейчас Ильян Аркадьевич – специалист по спорту в Износковском отделе культуры. За все годы работы в спорте через его руки прошло немало ребят, которых он учил заниматься вольной борьбой. Ко всему он подходит со спортивным духом, рвением. В свое время позабылся он и о том, чтобы для юных борцов была приобретена синтетическая форма (кимоно), в которой его воспитанники демонстрируют свое мастерство на спортивных площадках района и области. Для них «Флаг Эдик» был и остается кумиром, человеком, на которого каждый хотел бы быть похожим.

С появлением в районном центре нового культурно-спортивного комплекса «Олимп» возможностей тренироваться у износковских детей стало больше. В современном спортивном зале хватает места и для борцов, и для теннисистов, и для баскетболистов. Увеличился и штат тренеров. Хорошими помощниками Ильяну Аркадьевичу Герасимову стали тренер со стажем Василий Яковлевич Жидин, молодой специалист Игорь Васильев, учитель физкультуры Износковской средней школы Юрий Семенец и местный житель Андрей Бондарев.

Ильян Аркадьевич Герасимов поздравляет всех спортсменов Износковского района с Днем физкультурника, желая им новых спортивных достижений, упорства и выдержки. И мы присоединяемся к этим поздравлениям.

В. КУЗНЕЦОВА.

## ◆ ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

**Молодость - науке**

**В** последние годы одной из глобальных проблем человечества стала экология. Окружающая среда загрязняется, причём делается это непосредственно самим человеком. Люди стали негуманно, нерационально относиться к миру, в котором живут. Возникла необходимость воспитания разумного отношения к окружающей среде. Безусловно, начинаться такое воспитание должно в детстве, а значит, экологическое воспитание — одна из задач современной школы.

В Мятлевской средней школе в основу такой работы положена исследовательская деятельность учащихся. Наши школьники с увлечением проводят различные научные эксперименты по экологическим вопросам, активно участвуют в конкурсах юных исследователей окружающей среды. Реализация социальных проектов экологической направленности делает пришкольную территорию красивой и уютной, а школьную атмосферу полезной для здоровья. Благодаря такой работе нам удается добиться высоких результатов. Возможно, деятельность по изучению окружающей среды сыграет и немаловажную роль при выборе профессии. Не случайно многие наши выпускники поступают в вузы и получают специальности, связанные с экологией.

Конечно, организаторами работы по экологическому воспитанию являются учителя школы. В 2012-2013 учебном году благодарственными письмами за подготовку победителей и призёров мероприятий федерального и регионального уровня были награждены директор школы Т.В. Никишина, учителя Н.Н. Тавлуй, О.В. Полякова, Т.А. Левченко.



**Награждение Анастасии Лисюхиной (справа) дипломом министерства по делам семьи, демографической и социальной политике Калужской области.**

Наши школьники с большим интересом участвуют в экологических конкурсах различного уровня. Каждый год мы становимся победителями областного конкурса-выставки «Юннат». Н. Полякова стала призёром Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды в номинации «Агрозоология». Большое внимание привлекло экологическое исследование, проведённое школьницей, на XXIII областной научно-практической конференции «Молодость — наука», посвящённой памяти А.Л. Чижевского, где А. Лисюхина стала победителем.

Под руководством учителя химии и биологии Н.Н. Тавлуй в 2012-13 учебном году Анастасия Лисюхина стала победителем областного этапа Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды в номинации «Агрозоология». Большое внимание привлекло экологическое исследование, проведённое школьницей, на XXIII областной научно-практической конференции учащихся «Шаги в науку», где Настя стала лауреатом, было предложено

призёрами многих экологических мероприятий регионального и федерального уровня. Каждый год мы становимся победителями областного конкурса-выставки «Юннат». Н. Полякова стала призёром Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды в номинации «Агрозоология». Большое внимание привлекло экологическое исследование, проведённое школьницей, на XXIII областной научно-практической конференции «Молодость — наука», посвящённой памяти А.Л. Чижевского, где А. Лисюхина стала победителем. Вниманию участников I Всероссийской научно-практической конференции учащихся «Шаги в науку», где Настя стала лауреатом, было предложено

учащимися общественно полезной работы по охране природы, умений применять экологические знания за пределами школы.

Мы считаем, что работа в этом направлении способствует повышению общей культуры наших школьников, формированию их нравственного облика, приучает задумываться о своём поведении в природе, выбирать варианты взаимодействия, соответствующие закону и совести.

Пресс-центр «Алые паруса»  
МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

◆ **11 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ**  
**Уважаемые работники**  
**строительной отрасли!**

Примите мои искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Строительная отрасль по праву считается важнейшим звеном в механизме создания условий для повышения качества жизни людей. Сегодня у Калужской области есть большая потребность в современном и доступном жилье, в объектах промышленной и социальной инфраструктуры, в реконструкции и реставрации памятников культуры и архитектуры.

Уверен, что с помощью строителей внешний облик городов и сёл нашего региона будет стремительно меняться к лучшему. Благодарю вас за ваш нелегкий каждодневный труд.

Желаю вам новых профессиональных достижений, крепкого здоровья и благополучия.

**А. АРТАМОНОВ,**  
губернатор Калужской области.

**Уважаемые работники**  
**строительной отрасли!**

Примите наши самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником. Ваша профессия была и остаётся одной из самых нужных и благородных на земле — ведь всё, что создано руками строителей, будет служить не одному поколению людей. От результатов вашего труда зависит качество жизни людей и развитие нашего района.

Строители — люди особой закалки, способные даже при самых неблагоприятных условиях продолжать свой созидательный труд. Благодаря вам у нас возводятся здания, ширится сеть газовых и водопроводных линий, строятся и ремонтируются дороги.

Спасибо вам за ваши труды. Желаю вам новых успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, мира и добра!

**П. МАРКЕЛОВ,**  
глава администрации  
МР «Износковский район».

**В. ЛЕОНОВ,**  
глава администрации  
МР «Износковский район».

**Исполнение бюджета муниципального района на 1 июля 2013 года**

ДОХОДЫ	Фактическое поступление
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	25 973,4
Налоги на прибыль, доходы	12 569,6
Налоги на совокупный доход	2 000,7
Налоги на имущество	373,2
Государственная пошлина	159,3
Задолженность и перерасчеты по отмененным налогом, сборам и иным платежам	6,3
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1 116,1
Платежи при пользовании природными ресурсами	39,6
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства	883,0
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	8 567,3
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	257,8
Прочие неналоговые доходы	0,5
<b>БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ</b>	89 674,5
<b>ВСЕГО ДОХОДОВ:</b>	<b>115 647,9</b>
Исполнено	
РАСХОДЫ	
Общегосударственные вопросы в т.ч. денежное содержание	11 790,9
34 муниципальных служащих	5 152,5
Национальная оборона	342,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность в т.ч. денежное содержание	779,6
7 работников муниципальных учреждений	501,0
Национальная экономика	2837,1
Жилищно-коммунальное хозяйство	4301,6
Образование в т.ч. денежное содержание	45610,9
162 работников муниципальных учреждений	25217,5
Культура, кинематография в т.ч. денежное содержание	5430,0
53 работников муниципальных учреждений	3713,5
Социальная политика	27615,3
Физическая культура и спорт	174,3
Средства массовой информации	1 026,6
Обслуживание государственного и муниципального долга	36,7
Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	8 196,0
<b>ИТОГО РАСХОДОВ</b>	<b>108 141,0</b>

**Справка об объеме муниципального долга**  
МР «Износковский район»

тыс. руб.	Всего объем долговых обязательств
Установленный решением районного Совета МР «Износковский район» «О бюджете муниципального района на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»	
верхний предел муниципального долга МР «Износковский район» на 1 января 2013 года	6 300,0
Фактически по состоянию на 1 июля 2013 года	2969,0

**Финансовый отдел администрации**

**МР «Износковский район».**

Постановление администрации МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета муниципального района за 1-е полугодие 2013 года» со всеми приложениями размещен на сайте администрации МР «Износковский район» <http://iznoski-adm.ru/>

◆ **ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ****Отребований законодательства, направленного на борьбу с наркоманией**

**С**огласно п. 2 ст. 7 Федерального закона от 8.01.1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» органы местного самоуправления в пределах своей компетенции организуют исполнение законодательства Российской Федерации по наркотических средствах, психотропных веществах и их прекурсорах.

Также Указом Президента РФ от 9.06.2010 г. № 690 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года» установлено, что в целях консолидации усилий федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, направленные на предупреждение, выявление и пресечение незаконного оборота наркотиков и их прекурсоров, профилактику немедицинского потребления наркотиков, лечение и реабилитацию больных наркоманией.

Согласно п. 8 указанной Стратегии антинаркотическая деятельность — деятельность федеральных органов государственной власти, Государственного антинаркотического комитета, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, организаций и граждан Российской Федерации по пресечению распространения на территории Российской Федерации наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров утверждена «Стратегия государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года».

В силу п. 7 Стратегии, государственная антинаркотическая политика — это система стратегических приоритетов и мер, а также деятель-

ности федеральных органов государственной власти, Государственного антинаркотического комитета, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, направленная на предупреждение, выявление и пресечение незаконного оборота наркотиков и их прекурсоров.

В соответствии с п. 46 реализация Стратегии на федеральном уровне осуществляется по плану соответствующих мероприятий.

Реализация Стратегии на региональном и муниципальном уровнях осуществляется в форме антинаркотических программ субъектов Российской Федерации и антинаркотических планов органов местного самоуправления.

Ожидаемыми результатами реализации Стратегии являются существенное сокращение предложения наркотиков и спроса на них; существенное сокращение масштабов последствий незаконного оборота наркотиков; создание и функционирование государственной системы мониторинга наркоситуации в Российской Федерации; создание и функционирование государственной системы профилактики немедицинского потребления наркотиков; организационное, нормативно-правовое и ресурсное обеспечение антинаркотической деятельности и др.

Антинаркотическая политика является одним из наиболее актуальных направле-

ний деятельности всех органов власти и требует от органов местного самоуправления принятия эффективных мер и согласованных действий, направленных на предупреждение и пресечение проявления любых форм наезжания.

Вместе с тем, проведенный проверкой установлено, что в нарушение требований действующего законодательства в ряде сельских поселений Износковского района не разработаны и не утверждены антинаркотические планы на 2013 год.

Бездействие администраций поселений создает предпосылки для незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ на территориях сельских поселений и вовлечения населения в употребление наркотиков, что является недопустимым.

Для устранения выявленных нарушений прокуратурой Износковского района в адрес семи глав администраций сельских поселений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены в полном объеме, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

**В. ЦЫБРУК,**  
помощник прокурора, юрист  
3-го класса.

# ТЕЛЕПРОГРАММА С 12 ПО 18 АВГУСТА

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 августа

### Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости  
05.05 «Доброе утро!» 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.20 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровьица!» 12+ 13.45 «Истина где-то рядом!» 16+ 14.00 Другие новости 14.25 «Понять. Простить!» 12+ 15.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 16+ 16.10 «Последний герой» 16+ 18.20 «ТРОЕ В КОМИ» 16+ 18.50 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «ОДНОЛЮБЫ» 16+ 23.30 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ» 16+ 00.20 «СНОВА ТЫ» 12+

### Россия 1

05.00 «Утро России» 12+ 09.00 «1000 мелочей» 12+ 09.45 «О самом главном» 12+ 10.30 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 12+ 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести» Калуга 12+ 11.50, 14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 12+ 16.00, 17.30 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА»» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ» 12+ 23.50 «Болезни века. Кто кого?» 12+

### НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.35, 10.20 «ВОЗВАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 21.25 «ИКОРНЫЙ БАРОН» 16+ 23.35 «ГЛУХАРЬ. ВОЗВАЩЕНИЕ» 16+

### Культура

07.00 Канал «Европлюс» 10.00, 15.40, 19.30, 23.15 Новости культуры 10.20 «СТАНИЦА ДАЛЬНЯЯ» 11.50 «Ключ к смыслу. Иван Сеченов» 12.15 «Истории замков и королей» 13.10 «ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА» 14.30, 16.45 «Мировые сокровища культуры» 14.45 «Линия жизни» 15.50 «КИНОКОНЦЕРТ» 1941г. 17.05 «Большая выставка пятидесяти лет» 17.45 Элина Гаранча в Москве 18.35 «Иоганн Кеплер» 18.40 «Полиглот» 19.45 «Остров» 20.30 «Бунин» 21.00 «Тевтонские рыцари» 21.50 «Константин Райкин. Один на один со зрителем» 22.20 «ДЖИВС И ВУСТЕР» 23.35 «Архетип. Невроз. Либидо» 00.05 «РАНИ» 18+

### Петербург - 5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Живая история» 16+ 07.00 «Утро на 5» 6+ 09.45, 18.00 «Место происшествия» 10.30, 30.05 «СЛЕД В ОКЕАНЕ» 12+ 12.30 «НЕСЛУЖЕБНОЕ ЗАДАНИЕ. ВЗРЫВ НА РАССВЕТЕ» 16+ 14.00 «ЧОЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» 12+ 19.00, 19.35, 20.00 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 21.20, 22.25 «СЛЕД» 16+ 23.10 «ПИРАТЫ ХХ ВЕКА» 12+

### НИКА-ТВ

06.00, 15.45 «АВРОРА» 16+ 07.40, 11.10 Мультиканал 0+ 08.00, 15.30, 19.30, 21.30 «Новости» 08.30 «Азбука здоровья» 12+ 09.00, 17.20 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА» 12+ 10.15 «Экспедиция вокруг света» 12+ 12.00 «ДЖИВС И ВУСТЕР» 16+ 12.55, 20.00 «КОНТРИГРА» 16+ 13.44, 15.29 «Исторический календарь» 6+ 13.45 «Обзор прессы» 6+ 14.00 «Искусство одеваться» 12+ 14.30 «Выжить в мегаполисе» 16+ 15.00 «Никия и Маруся приглашают в гости» 0+ 18.30, 20.50 «Прошу к столу» 0+ 19.35 «Собачья жизнь» 6+ 19.00 «Коммунальная революция» 6+ 20.55 «Притяжение земли» 6+ 21.15 «Мы там были» 12+ 22.00 «Регион и бизнес» 6+ 22.15 «ЗАКОНЫ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТИ» 16+ 00.00, «ДЖЕНТЛЬМЕН» 16+

## СРЕДА, 14 августа

### Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.20 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровьица!» 12+ 13.45 «Истина где-то рядом!» 16+ 14.00 Другие новости 14.25 «Понять. Простить!» 12+ 15.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 16+ 16.10 «Последний герой» 16+ 18.20 «ТРОЕ В КОМИ» 16+ 18.50 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «ОДНОЛЮБЫ» 16+ 23.30 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ» 16+ 00.20 «ВУЛКАН» 16+

### НИКА-ТВ

06.00, 14.15 «Выжить в мегаполисе» 16+ 06.50 «Веселые картинки» 16+ 07.40 Мультиканал 0+ 08.25 Док. фильм 0+ 09.00 «Неделя» 12+ 09.35 «Время спорта» 6+ 09.50 «Навигатор» 16+ 10.20 «Доказательство вины» 16+ 11.05 «Удивительные обитатели сада» 12+ 11.30 «Собачьи жизни» 6+ 11.55 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН» 16+ 13.44, 15.29 «Исторический календарь» 6+ 13.45 «Экология красоты» 6+ 14.40 «Территория внутренних дел» 16+ 15.00 «Планета «Семья» 6+ 15.30, 19.30, 21.30 «Новости» 15.45 «Родной образ» 0+ 16.45 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА» 12+ 18.00 «Точка зрения» 12+ 18.30 «Высший сорт» 0+ 18.45 «Времена и судьбы» 19.15 «Обзор прессы» 6+ 20.00 «КОНТРИГРА» 16+ 20.50 «Прошу к столу» 0+ 21.00 «Наша культурная наследие» 6+ 22.00 «ДЕВУШКА МОЕГО ЛУЧШЕГО ДРУГА» 16+ 23.45 «ДЕСАНТИН БАТАЯ» 16+

## ВТОРНИК, 13 августа

### Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.20 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровьица!» 12+ 13.45 «Истина где-то рядом!» 16+ 14.00 Другие новости 14.25 «Понять. Простить!» 12+ 15.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 16+ 16.10 «Последний герой» 16+ 18.20 «ТРОЕ В КОМИ» 16+ 18.50 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «ОДНОЛЮБЫ» 16+ 23.30 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ» 16+ 00.20 «ВУЛКАН» 16+

### Россия 1

05.00 «Утро России» 12+ 09.00 «1000 мелочей» 12+ 09.45 «О самом главном» 12+ 10.30 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 12+ 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести» Калуга 12+ 11.50, 14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 12+ 16.00, 17.30 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА»» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ» 12+ 00.05 «Скалpel для первых лиц. Тайная хирургия» 12+ 01.05 «Вести +» 12+

### НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.35, 10.20 «ВОЗВАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ 21.25 «ИКОРНЫЙ БАРОН» 16+ 23.35 «ГЛУХАРЬ. ВОЗВАЩЕНИЕ» 16+ 01.35 «Культура

### Петербург - 5

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Живая история» 16+ 07.00 «Утро на 5» 6+ 09.45, 18.00 «Место происшествия» 10.30, 30.05 «СЛЕД В ОКЕАНЕ» 12+ 12.30 «НЕСЛУЖЕБНОЕ ЗАДАНИЕ. ВЗРЫВ НА РАССВЕТЕ» 16+ 14.00 «ЧОЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ» 12+ 19.00, 19.35, 20.00 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 21.20, 22.25 «СЛЕД» 16+ 23.10 «ПИРАТЫ ХХ ВЕКА» 12+

на «5» 6+ 09.45, 18.00 «Место происшествия» 10.30 «ПИРАТЫ ХХ ВЕКА» 12+ 12.30, 13.30, 14.25, 16.00, 19.00, 21.00, 01.10, 02.10, 03.05, 04.05, 05.05 «СЕРДЦА ТРЕХ» 12+ 19.00, 19.30, 20.00 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 21.15, 22.25 «СЛЕД» 16+ 23.10 «ТАЙНА «ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ» 12+

### НИКА-ТВ

06.00, 15.45 «АВРОРА» 16+ 07.35 Мультиканал 0+ 08.00, 15.30, 19.30, 21.30 «Новости» 08.30 «Коммунальная революция» 6+ 09.00 «Предупреждение» 12+ 09.15, 17.15, 20.00 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОНИКА» 12+ 10.20 «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО» 12+ 11.50, 20.50 «Прошу к столу» 0+ 12.00 «ДЖИВС И ВУСТЕР» 16+ 12.55, 20.00 «КОНТРИГРА» 16+ 13.44, 15.29 «Исторический календарь» 6+ 13.45 «Никия и Маруся приглашают в гости» 0+ 14.00 «Я профи» 6+ 14.30 «Экология красоты» 6+ 15.00 «Пригласительный билет» 6+ 18.25 Мультифильм 18.35 «Культурный календарь» 6+ 18.30 «Веселый жанр невеселого времени» 12.20 «Тевтонские рыцари» 13.10 «ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА» 14.20 «Энергетик Резерфорд» 14.30 «Ярославские звезды» 15.50 «Планета «Семья» 16+ 18.00 «Время обедать!» 16+ 18.20 «ТРОЕ В КОМИ» 16+ 18.50 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «ОДНОЛЮБЫ» 16+ 23.30 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ» 16+ 00.05 «РАНИ» 18+

## ЧЕТВЕРГ, 15 августа

### Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.15, 04.20 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.20 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровьица!» 12+ 13.45 «Истина где-то рядом!» 16+ 14.00 Другие новости 14.25 «Понять. Простить!» 12+ 15.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 16+ 16.10 «Последний герой» 16+ 18.20 «ТРОЕ В КОМИ» 16+ 18.50 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «ОДНОЛЮБЫ» 16+ 01.30 «СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ» 16+ 00.05 «РАНИ» 18+

### Россия 1

05.00 «Утро России» 12+ 09.00 «1000 мелочей» 12+ 09.45 «О самом главном» 12+ 10.30 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 12+ 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести» Калуга 12+ 11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 12+ 16.00, 17.30 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА»» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ» 12+ 00.00 «Секреты вечной молодости» 12+ 00.55 «ДЖЕНТЛЬМЕН» 16+ 00.00 «Архетип. Невроз. Либидо» 00.05 «РАНИ» 18+

### НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.35, 10.20 «ВОЗВАЩЕНИЕ МУХТАРА» 1

Поздравляем дорогую и любимую Людмилу Алексеевну БАШМАКОВУ с Днем рождения!

Аромат всех цветов и румянец зари  
Мы готовы тебе  
в этот день подарить.  
Нежность раз поутру, свет,  
тепло, доброту,  
Много ласковых слов  
и земную любовь.  
Все, что светлое есть  
и святое в судьбе,  
Мы желаем, родная, сегодня тебе!  
Муж, дочери, зять, внук.

В летний августовский день свой юбилей отмечает Геннадий ВАСЮКОВ!

Пусть будет путь  
по жизни гладок  
И чувство юмора  
в цене,  
Уют, комфорт,  
в делах порядок  
И счастье  
в каждом новом дне!

Жена и сын.

Отдел ПФР по Износковскому району поздравляет своих августовских юбиляров Светлану Михайловну ЕЛИЗАРОВУ и Ольгу Николаевну СИГУЕВУ!

Пусть каждый день несет вам радость,  
Успех в труде, уют в семье,  
Пусть позже всех приходит старость,  
Живите долго на земле!  
Желаем искренне, сердечно,  
Не знать волнений и помех,  
Чтобы сопутствовали вечно  
Здоровье, счастье и успех!

Желаем счастья много-много,  
Улыбок радостных букет!  
Друзей задорных и веселых,  
Везенья в жизни,  
долгих лет.  
И чтобы бедам всем назло  
Жилось, любилось и везло.

Архиереевы, Мартыновы,  
Рульковы.

С замечательным юбилеем Наташу АРХИРЕЕВУ

поздравляют соседи.

Четверть века – это веха  
Для любого человека.  
Поздравляем с важным днем  
И наказ тебе даем:

Быть счастливой, а не слыть,  
И стараться ярко жить.

Васюковы,

Мартыновы,

Рульковы.

От соседей прими поздравления,  
Частицу нашего тепла,  
Желаем крепкого здоровья,  
Уюта, радости, добра!  
Желаем счастья и удачи!  
Желаем бодрости и сил!  
Чтоб каждый день обычной жизни  
Вам только радость приносил.

Соседи Васильковы.

## ♦ МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ Грибники, будьте бдительны!

**Я**годный и грибной урожай не плох, да только участники «тихой охоты» не всегда могут найти дорогу домой.

22 июня около 12 часов дня пожилая местная жительница п. Мятлево Износковского района ушла в лесной массив для сбора ягод по направлению к д. Гамзюки Износковского района. 23 июня племянница пропавшей обратилась с заявлением о розыске в дежурную часть МО МВД России «Юхновский». На поиски пенсионерки направились сотрудники МО МВД России «Юхновский» пункта полиции для обслуживания Износковского района и местное население. В ходе поисковых мероприятий 25 июня пропавшая женщина была найдена в Медынском районе.

1 июля вечером семья из г. Медыни приехала в Юхновский район за ягодами. Через час муж с женой вышли из леса, а пожилая женщина заблудилась. Когда самостоятельные поиски не дали результата, мужчи-

на вызвал полицию. Уже после полуночи пенсионерка самостоятельно вышла из леса на автодорогу и добралась до своей автомашины.

29 июля в пункт полиции для обслуживания территории Износковского района поступило заявление от М.В. Левашовой о том, что 28 июля 2013 года в период времени с 8 до 9 часов ее мать, В.И. Крылова, 1940 г.р., проживающая в д. Бурцево Износковского района Калужской области, ушла в лесной массив в районе д. Бурцево за грибами и не вернулась. До настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

Межмуниципальный отдел МВД России «Юхновский» обращает внимание граждан на эти факты. Грибники, будьте бдительны при посещении наших износковских лесов!

И вот несколько советов:

- если ваш близкий пропал без вести, незамедлительно обращайтесь в МО МВД России «Юхновский», особенно в случаях пропажи детей. Оперативность в определенных слу-

чаях способствует сохранению жизни разыскиваемого;

- если к вам обратились граждане, которые не могут сообщить о себе каких-либо сведений, не ориентируются на местности, сообщите о них в отдел внутренних дел;

- если вы отправляетесь в места, где есть вероятность заблудиться, предупредите о своих планах родственников, возьмите с собой мобильный телефон;

- если вы обладаете информацией о тех, кто находится в розыске как пропавшие без вести, звоните по телефону доверия МО МВД Рос-

сии «Юхновский» 2-19-41.

Запомните номер телефона бюро регистрации несчастных случаев УМВД России по Калужской области 502-003. Здесь при обращении проведут проверку разыскиваемых по учетам административной практики, больницам, моргу.

А. СЕРДЮКОВ,  
начальник ТПП для обслуживания  
территории Износковского района  
МО МВД России «Юхновский»,  
подполковник полиции.

ся направление в ту медицинскую организацию, где обследования будут проведены бесплатно. Пациент должен быть проинформирован лечащим врачом о возможности и порядке получения медицинских услуг на бесплатной основе. За счёт личных средств оплачиваются все виды медицинских обследований при отсутствии медицинских показаний и направления от лечащего врача, то есть проводимые по инициативе самого пациента. Если медицинская организация требует оплатить обсле-

дование и лечение, следует обратиться в свою страховую медицинскую организацию и удостовериться, что данная услуга действи-

тельно может быть оказана только на платной основе. Если медицинские услуги, назначенные лечащим врачом, уже оплачены, следует обратиться в страховую медицинскую организацию с заявлением и квитанцией об оплате. В случае признания заявления обоснованным медицинской организацией денежные средства будут возвращены.

## Медицинская страховая компания «МАКС-М» разъясняет

- Для уточнения диагноза терапевт назначил ряд обследований. Должен ли я за них платить, если есть полис ОМС?

- В соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи в Калужской области объем диагностических и лечебных мероприятий конкретного больного определяется врачом и проводится бесплатно. Если медицинская организация не может провести пациенту необходимые обследования, то ему дает-

ся направление в ту медицинскую организацию, где обследования будут проведены бесплатно. Пациент

должен быть проинформирован лечащим врачом о возможности и порядке получения медицинских услуг на бесплатной основе.

За счёт личных средств оплачиваются все виды медицинских обследований при отсутствии медицинских показаний и направления

от лечащего врача, то есть проводимые по инициативе самого пациента.

Если медицинская организация требует оплатить обсле-

дование, следует обратиться в свою страховую медицинскую организацию и удостовериться, что данная услуга действи-

тельно может быть оказана только на платной основе. Если медицинские услуги, назначенные лечащим врачом, уже оплачены, следует обратиться в страховую медицинскую организацию с заявлением и квитанцией об оплате.

В случае признания заявления обоснованным медицинской организацией денежные средства будут возвращены.

Всё остальное оплачивается за счет полиса ОМС.

В соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» извещает о наличии и возможном предоставлении в аренду на 11 месяцев земельного участка общей площадью 136 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. 40 лет Октября, для обслуживания выгребной ямы.

Вершина европейского качества

Комфортные окна

с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1

(привокзальная площадь)

тел.: (48449) 45-1-08; моб.: 8-910-603-33-93

дование и лечение, следует обратиться в свою страховую медицинскую организацию и удостовериться, что данная услуга действи-

тельно может быть оказана только на платной основе. Если медицинские услуги, назначенные лечащим врачом, уже оплачены, следует обратиться в страховую медицинскую организацию с заявлением и квитанцией об оплате.

В случае признания заявления обоснованным медицинской организацией денежные средства будут возвращены.

Всё остальное оплачивается за счет полиса ОМС.

Всё остальное оплачивается за счет полиса ОМС.